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#CESTA I HERCULANEA ZADUŽENI ZA PROHODNOST ULICA I PROMETNICA#

Nakon jučerašnjih snježnih oborina koje su se zadržale na kolnicima i pješačkim površinama na

području grada Pule, sve nadležne gradske i komunalne službe pravovremeno su izašle na

teren te kontinuirano provode aktivnosti usmjerene na osiguravanje prohodnosti i sigurnosti

prometa i kretanja građana, poručili su iz Grada Pule.

No, građani, oni rijetki koji su se usudili ili su morali izići jutros na ceste i gradske ulice su

bijesni.

- Proklizavam i sa zimskim gumama, nogostupi su puni leda pa pješaci hodaju uz rub kolnika

gdje je nabacan snijeg...katastrofa, javlja nam čitateljica.

Ljudi najviše zamjerki imaju na nogostupe i pješačke prijelaze i pitanja zbog čega noćas nisu

zimske službe radile svoj posao. Isti pozivi stižu iz svih dijelova grada. Jedan čitatelj piše da je

Pula kao velika bob staza.

Priopćenje iz Grada Pule:

- Za održavanje prohodnosti prometnica zaduženo je društvo Cesta d.o.o., čiji su djelatnici

neprestano prisutni na terenu, dok Pula Herculanea provodi održavanje stubišta, uspona i

frekventnih pješačkih zona. Na kritičnim lokacijama provodi se ručno posipavanje soli.

„Tijekom jučerašnjeg dana ralice i posipači prešli su ukupno 560 kilometara, a na prometnicama

na području grada Pule utrošene su 63 tone soli. Na terenu su neprestano četiri tima", poručuju

iz Cesta d.o.o.

Jutros, 7. siječnja u 6.00 sati, započelo je posipavanje soli na stubištima i najfrekventnijim

pješačkim površinama u centru grada, uključujući Gradsku tržnicu i područje oko Zelene tržnice,

koje je također očišćeno i posipano solju. Unatoč poduzetim mjerama, pojedini nogostupi su i

dalje mjestimice otežano prohodni, zbog čega djelatnici Pula Herculanee od ranih jutarnjih sati

pojačano rade na njihovom čišćenju.

„Gradske službe s posipanjem su krenule već jučer rano ujutro, aktivnosti su se odvijale tijekom

čitavog jučerašnjeg dana, a nastavljene su i dodatno pojačane i u današnjim ranim jutarnjim

satima. Do sada je ručno posipano više od tonu i pol soli po pješačkim zonama, nogostupima,

usponima i stubištima, a dodatne količine soli koriste se prema potrebi. Na terenu je oko 50

radnika, koji ručno, uz pomoć lopata, obavljaju čišćenje. Prioritet su bolnica, zdravstvene

ustanove, centar grada te najkritičniji usponi, a čišćenje je i dalje u tijeku", izjavio je direktor Pula

Herculanee Robi Fuart.

Grad Pula – Pola kontinuirano prati razvoj situacije te moli građane za razumijevanje, uz

napomenu da se ulažu veliki napori da se u što kraćem roku uklone sve posljedice snježnih

oborina. Građane se poziva na pojačan oprez prilikom vožnje i kretanja pješačkim površinama,

osobito na usponima, stubama i uzbrdicama, kao i na prilagodbu brzine i načina kretanja

uvjetima na terenu.
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„Izvedbenim programom zimskog održavanja cesta, koji provode pulske Ceste, predviđeno je

osiguranje prohodnosti kolnika prema jasno utvrđenim prioritetima. To se prvenstveno odnosi

na prometnice kojima prometuje javni gradski prijevoz te na prometnice koje vode prema

ključnim institucijama, poput Hitne pomoći i Opće bolnice.

Četiri tima pulskih Cesta neprekidno su na terenu tijekom jučerašnjeg i današnjeg dana, a sve

autobusne linije Pulaprometa prometuju sukladno voznom redu. Istodobno, djelatnici Pula

Herculanee nastavljaju s prethodno navedenim aktivnostima na svim frekventnim javnim

površinama.

Također, sukladno Odluci o komunalnom redu, vlasnici stanova i privatnih kuća obvezni su

ukloniti snijeg ispred svojih objekata", zaključio je pročelnik Upravnog odjela za izgradnju,

komunalno gospodarstvo, promet i imovinu Danijel Ferić. (iPress)
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